

DE NUNTĂ

Azi visul vostru s-a mplinit
Și-i plin pământul de parfume,
Căci două inimi s-au unit
Să înflorească într-un nume.

E zi de cânt înmiresmată
Și-s pline florile de rouă,
Din cupa binecuvântată
Să vă dea viața lor și vouă.



(Florin Lăiu)



Să ne rugăm pentru...

- ...**tânăra familie care se întemeiază azi.** Domnul să lase binecuvântarea Sa peste Ana și Robin Bodrojan și să-i ajute să păstreze legământul dragostei lor până la moarte. Să cerem protecția și călăuzirea lui Dumnezeu peste viitorul acestei tinere familii.
- ...**famiile din biserica noastră.** În ziua de azi, e nevoie de multă stăruință în rugăciune pentru integritatea familiei creștine. Dumnezeu să lase dragostea și pacea Sa în orice cămin și să dea rezolvare oricăror crize familiale care apar.

Colectivul de redacție:

Teo Laze
Dana Popa
Ramona Codrea
Andreea
Homoșdean
Dana Cristea
Ovidiu Pușcașu
Corneliu Hepeș

Zâmbiți, vă rog...

La o nuntă, invitații la masă au cerut insistent mirelui să țină un discurs. Bietul om nu mai vorbise în public niciodată și nu știa ce să spună. A încercat să refuze, dar aplauzele repetate ale mesenilor l-au făcut să se ridice în picioare. A trecut în spatele miresei, ca în spatele unui zid protector și punându-și mâna pe umărul ei a spus:

– Vreau să vă spun, oameni buni, că acest lucru mi s-a impus cu forța...



SERVICIILE BISERICII

DUMINICA : 9 - 12 Serviciu divin
18 - 20 Serviciu divin
MARȚI : 18 - 20 Seară de rugăciune
JOI : 18 - 20 Serviciu divin
VINERI: 18 - 19 Seara adolescenților
SÂMBĂȚĂ 18 - 20 Seară de tineret

Îți place să scrii? Ai poezii personale, eseuri sau mici gânduri pe care le-ai așternut cândva pe hârtie și te-ai gândit că nimănui nu-i pasă de ce ai scris tu? Nouă ne pasă! Așa că nu ezita să ne trimiți creațiile tale la adresa de e-mail buletin.duminical@yahoo.com și cele mai bune vor apărea în buletinul bisericii.

Timisoara — str. Banu Mărăciune nr.25 tel. 0256-472002
e-mail: poartacerului@gmail.com

Vă stăm la dispoziție pentru nevoile dumneavoastră spirituale :

Pastor Nelu Filip : tel. 0745-306431
Diacon Romica Florescu : tel. 0721-644073

Prezbiter Sandu Guler : tel. 0722-510842
Diacon Paul Moldovan : tel. 0745-531218

BISERICA POARTA CERULUI



“O poartă deschisă către ceruri”



Unitatea familiei

Orică persoană necăsătorită visează la clipa când își va uni viața prin actul căsătoriei cu cel pe care i-l va da Dumnezeu să-i fie alături pentru tot restul vieții. Această dorință se naște în inima noastră într-un cânt am fost creați cu nevoia de relații, iar cea mai profundă, împlinitoare și plină de semnificație este relația dintre soț și soție. Căsătoria este un plan divin, inițiat de Dumnezeu pentru noi încă de la început cu **scopul:** (1) de a împlini tocmai această nevoie de relație, (2) de a procrea și (3) pentru ca cei doi să se completeze prin legătura căsătoriei. Împlinirea, însă, în cadrul căsniciei depinde de măsura în care înțelegem și respectăm acest plan al Marelui Arhitect. Geneza 2:24 evidențiază **implicațiile** căsătoriei: (1) despărțirea de părinți, lucru care impune un transfer de dragoste și fidelitate dinspre părinți spre partenerul ales și (2) unirea conjugală. Acestea sunt, însă, chiar mai mult decât implicații ale căsătoriei, ele sunt și porunci ale lui Dumnezeu. Puțini sunt cu adevărat conștienți că **unitatea conjugală** este o poruncă divină, care trebuie împlinită pentru a fi fericiți. Unitatea conjugală sau ideea contopirii „*într-un singur trup*” cuprinde unitatea indestructibilă din punct de vedere spiritual, sufletească și trupesc.

Scriptura ne învață că o relație ne oferă două elemente care, dacă vrem să trăim așa cum vrea Dumnezeu, sunt absolut necesare: (1) **siguranța** pe care ți-o dă faptul că ești cu adevărat iubit și acceptat și (2) **importanța** pe care ți-o dă impactul substanțial, durabil și pozitiv avut asupra unei alte persoane. Aceste nevoi sunt importante pentru sănătatea noastră ca oameni, iar în lipsa lor, ne este imposibil să ne dăruim celuilalt și să slujim trebuințelor lui.

(continuare în pagina 3)



Să-i cunoaștem pe cei ce ne slujesc...

În acest număr al buletinului duminical dorim să cunoaștem o lucrare de slujire deosebită, care a început în urmă cu câțiva ani și continuă acum în cadrul bisericii Poarta Cerului – **lucrarea cu oamenii străzii**. Slujirea în cadrul acestei lucrări presupune implicarea într-o serie de activități ce încep cu pregătirea mesei care va fi servită acestor oameni (pregătire ce are loc sâmbăta după-amiaza), urmând apoi serviciul divin la care iau parte acești oameni nemântuiți – între 50 și 80 de suflete în fiecare duminică. Acest serviciu divin cuprinde vestirea mesajului de iubire al lui Dumnezeu prin cântare și predicarea Cuvântului. La finalul serviciului divin are loc servirea mesei, spălarea vaselor și curățenia ulterioară.

Grupul de frați și surori implicați în această lucrare este compus din următorii: fratele *Vasile Filip*, cel care conduce lucrarea, fiind implicat în majoritatea activităților, dar cu precădere, în vestirea Cuvântului Domnului; fratele *Emil Cuc* – implicat în laudarea lui Dumnezeu prin cântare în cadrul acestor servicii divine; frații *Liviu Oprea*, *Florin Roba*, *Lazăr Roiban* și *Edwald Teufel* care se ocupă în special cu servirea mesei și participă la serviciul de închinare; surorile *Stana Cirla*, *Valerica Manoilă*, *Alina Manoilă*, *Cristina Capotă*, *Florina Bălan*, *Nicoleta Bereș*, *Ana Bolohan*, *Mariana Boru*, *Ana Cărciu*, *Adina Bodnărescu*, *Bianca Lazăr*, *Liana Lazăr* și *Ramona Jurmescu*, surori care slujesc prin pregătirea mâncării de sâmbătă și finalizarea ei înainte de a fi servită oamenilor străzii, precum și prin spălarea vaselor.

Lucrarea cu oamenii străzii este o lucrare în același timp specială, dar și dificilă, întrucât acești oameni, cărora li se slujește în fiecare săptămână, nu sunt întotdeauna cei mai binevoitori, cei mai politicoși sau cei mai recunoscători. Cu toate acestea, frații și surorile noastre implicate în lucrarea aceasta le slujesc din toată inima, cu toată dăruirea și din dragoste pentru Domnul, indiferent de greutate și neajunsuri. Am dori, așadar, să-i susținem pe brațe de rugăciune, să cerem binecuvântarea Domnului peste ei, El să le dea multă putere de slujire, să le dea unitate și o cât mai bună cooperare pentru bunul mers al acestei lucrări, să-i călăuzească în raporturile lor cu acești oameni uneori dificili și să-i facă neobosiți în slujirea în care s-au implicat.

... a consemnat *Andreea Homoșdean*

STROPI DE ÎNȚELEPCIUNE

- Familia este opera frumoasă a lui Dumnezeu, dorită de oameni, dar țintită deseori de diavolul.
- Modelul de familie nu se copiază, ci se formează.
- Prietenii ni-i alegem, dușmanii ni-i facem, dar rudeniile partenerului cu care dorim să ne căsătorim trebuie să le acceptăm așa cum sunt, dacă iubim.
- Cine face economie de iertare în familie nu va avea parte de fericire.
- Unor tineri, resursele bune li se termină imediat după căsătorie, alții abia atunci le încep.

Le urăm
LA MULȚI ANI și multe binecuvântări celor care în săptămâna aceasta își vor aniversa ziua de naștere. De asemenea, să nu uităm să-i amintim în rugăciunile noastre :

Vineri, 15 mai
Cristian Filip
Duminică, 17 mai
Alin Daniel Chițac,
Elena Smeureanu

Luni, 18 mai
Naomi Anton
Miercuri, 20 mai
Viorel Ciurcanu,
Mădălina Cojocariu

Joi, 21 mai
Liliana Cozmiuc,
Răzvan Guler,
Luciana Nicola,
Andrada Boha

Vineri, 22 mai
Armina Ancaș
Sâmbătă, 23 mai
Tabita Ianoș

„*Cel ce stă sub ocrotirea Celui Prea Înalt, și se odihnește la umbra celui Atotputernic, zice despre Domnul: El este locul meu de scăpare și cetățuia mea, Dumnezeuul meu în care mă încred!*” (Ps. 91:1,2)



CONCURS BIBLIC

Cercetați... Epistolele către Corinteni!



- De câte ori a fost Pavel lovit cu nuiile?
- În ce fel demonstrează credinciosul că este un slujitor vrednic al lui Dumnezeu?
- Completați versetul: „... *neclintiți... lucrul... osteneala... nu este...*” (...)
- Cine era împărat peste Damasc și dorea să-l prindă pe Pavel, dar acesta a scăpat, fiind dat jos peste zidul cetății într-o coșniță?
- Cine este boldul morții?

Răspunsurile la întrebările din nr. trecut sunt următoarele: 26/ Mângâierea și mântuirea celor din jurul lui (2 Cor. 1:6) 27/ Duhul lui Dumnezeu (1 Cor. 2:11b) 28/ „*Mulțumiri fie aduse lui Dumnezeu, care ne poartă... cu carul Lui de biruință... și care... prin noi în... mireasma cunoștinței Lui.*” (2 Cor. 2:14) 29/ Folosul semenilor săi (1 Cor. 10:24) 30/ Pe putere (1 Cor. 4:20)

Au participat cu răspunsuri la întrebările 26 – 30 următoarele persoane: Ștefania Anghel, Natașa Buzea, Nicoleta Cioagă, Elena Ghiță, Elena Hack, Andreea Hepeș, Ramona Jurmescu, Mianda-Estera Neagu, Estera Nistor, Elena Râșcu și Mirela Șomrak.

Regulament: La acest concurs pot participa toate persoanele care iubesc și cercetează Scripturile. Răspunsurile (însoțite fiecare de cel puțin o referință biblică) vor fi trimise în maxim 4 zile de la publicarea întrebărilor (respectiv până joi seara), întrucât rezolvarea acestora va apărea în numărul viitor al buletinului. Participanții pot trimite răspunsurile la adresa de e-mail buletin.duminical@yahoo.com sau le pot introduce în cutia buletinului duminical din holul bisericii. Domnul să vă binecuvânteze și mult spor la cercetarea Scripturilor!

...rubrică realizată de *Dana C. Popa*

(continuare din prima pagină)

Căile neadecvate de satisfacere a acestor nevoi sunt: (1) ignorarea acestor nevoi, (2) găsirea satisfacției în realizări (pe plan profesional, material), în poziție socială, în aspect fizic, în talent, etc. și (3) urmărirea satisfacerii propriilor nevoi, lucru care implică manipulare, în contrast cu principiul slujirii. Singura cale adecvată și corectă este să ne punem încrederea în Dumnezeu pentru împlinirea nevoilor noastre personale de siguranță și importanță, acestea fiind satisfăcute cu adevărat, necondiționat și în totalitate numai în relație cu Isus Hristos. **Unitatea spirituală** în cadrul familiei este dată tocmai de această legătură între fiecare partener-creștin și Hristos, legătură prin care El este considerat unicul în stare să satisfacă cu adevărat și în totalitate trebuințele noastre de siguranță și semnificație. Acest lucru ne oferă posibilitatea și resursele de a ne dedica țelului de a sluji celuiilalt, de a ne lăsa transformați în instrumentul lui Dumnezeu pentru împlinirea trebuințelor celor mai profunde ale partenerului nostru. Aceasta în contrast cu acel comportament manipulator, prin care cineva încearcă să obțină ceva de la partener sau să-l schimbe în așa fel încât să corespundă dorințelor

lui egoiste. Astfel, prin **unitatea sufletească** se înțelege acea relație soț-soție bazată pe hotărârea reciprocă de a sluji nevoilor personale ale celuiilalt, modalitate prin care fiecare devine tot mai conștient de valoarea sa în Hristos. **Unitatea trupească** înseamnă bucuria trăirii plăcerii fizice, bazată pe o legătură personală tot mai intensă între cei doi soți. În contrast cu unitatea trupească, actul sexual ca divertisment reprezintă plăcere fizică pentru trup fără vreo semnificație personală pentru suflet, care rămâne gol și disperat. Unitatea trupească oferă atât plăcere fizică pentru trup, cât și semnificație personală pentru suflet. Semnificația personală depinde de cum se dezvoltă unitatea sufletească, iar unitatea sufletească nu se poate realiza fără unitatea spirituală. Când aceste nivele de unitate sunt prezente, relația este vitală și intimă. Sunt atinse și angajate părțile esențiale ale personalității. Astfel, cele două *trupuri* care se unesc adăpostesc două *persoane* care deja sunt unite.

Fie ca hotărârile care le luăm privitor la familie să nu fie dictate de emoțiile noastre schimbătoare, ci ele să-și aibă fundamentul în voia și planul lui Dumnezeu, Singurul care vrea, știe cum și poate să ne dea împlinirea deplină în familie.

Ovidiu Mărieș